
 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

 
11 квітня 2017 року          м. Київ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 14/пс-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і              

публічної служби суддів: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Заріцької А.О., Луцюка П.С., Макарчука М.А. –                 

доповідача, Прилипка С.М., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Іллінецького 

районного суду Вінницької області для здійснення правосуддя, 

встановила: 

Відповідно до статті 55 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у            

редакції 2016 року у зв’язку з неможливістю здійснення правосуддя у відповідному              

суді, виявленням надмірного рівня судового навантаження у відповідному суді, 

припиненням роботи суду у зв’язку зі стихійним лихом, військовими діями, заходами 

щодо боротьби з тероризмом або іншими надзвичайними обставинами за рішенням           

Вищої ради правосуддя, ухваленим на підставі подання Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України, суддю може бути, за його згодою, відряджено до іншого суду того             

самого рівня і спеціалізації для здійснення правосуддя. 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 23 лютого 2017 року надійшло 

повідомлення Державної судової адміністрації України про необхідність розгляду  

питання щодо відрядження суддів до Іллінецького районного суду Вінницької області          

у зв’язку з встановленням неможливості здійснення правосуддя. 

За даними обліку Комісії про кількість посад суддів у судах, зокрема вакантних,          

та з урахуванням інформації, наданої Державною судовою адміністрацією України, у 

Іллінецькому районному суді Вінницької області визначено дві штатні посади суддів,            

які є вакантними. 

За повідомленням Державної судової адміністрації України відрядження двох 

суддів строком на шість місяців забезпечить належні умови для доступу до правосуддя      

у вказаному суді. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до         

іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення),         

затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року                              

№ 54/0/15-17 (далі – Порядок), Комісією призначено до розгляду питання щодо          



внесення подання про відрядження суддів до Іллінецького районного суду Вінницької 

області для здійснення правосуддя. 

Відповідно до вимог пункту 2 розділу III вказаного Порядку на офіційному веб-

сайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України розміщено оголошення про 

призначення до розгляду зазначеного питання. 

Для розгляду Комісією питання щодо внесення подання про відрядження до 

Іллінецького районного суду Вінницької області разом із визначеними Порядком 

документами 24 березня 2017 року надав згоду на відрядження суддя Докучаевського 

міського суду Вінницької області Сєлін Євген Валерійович, якого призначено суддею 

відповідно до Указу Президента України № 814/2009 від 09 жовтня 2009 року. 

11 квітня 2017 року суддя Сєлін Євген Валерійович відкликав свою згоду на 

відрядження до Іллінецького районного суду Вінницької області, подавши до Комісії 

відповідну письмову заяву. 

Згідно з пунктом 14 розділу III Порядку відрядження судді до іншого суду того 

самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення) суддя може відкликати згоду        

на відрядження його до іншого суду того самого рівня і спеціалізації для здійснення 

правосуддя, про що подається письмова заява до Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України. 

У разі відкликання суддею такої згоди після прийняття Комісією відповідного 

рішення подання про відрядження судді до Вищої ради правосуддя не вноситься, а   

внесене залишається без розгляду, про що приймається рішення. 

Ураховуючи відкликання суддею Сєліним Євгеном Валерійовичем згоди на 

відрядження, Комісія дійшла висновку про залишення поданої ним згоди на         

відрядження до Іллінецького районного суду Вінницької області без розгляду. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус            

суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації           

(як тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від           

24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

Залишити без розгляду згоду на відрядження до Іллінецького районного суду 

Вінницької області судді Докучаєвського міського суду Донецької області Сєліна          

Євгена Валерійовича. 

 

 

Головуючий:        В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:       В.І. Бутенко 

 

         А.О. Заріцька 

 

         П.С. Луцюк 

 

         М.А. Макарчук 

 

         С.М. Прилипко 

 


